

习近平致信祝贺中央电视台建台暨新中国电视事业诞生60周年强调

锐意改革创新 壮大主流舆论

努力打造具有强大引领力传播力影响力的国际一流新型主流媒体

新华社北京9月26日电(记者胡浩)在中央电视台建台暨新中国电视事业诞生60周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央表示热烈的祝贺,向中央广播电视总台全体干部职工、全国广大电视工作者致以诚挚的问候。

习近平在贺信中表示,电视事业是党的新闻舆论工作的重要组成部分。60年来,广大电视工作者在党的领导下,坚持正确政治方向和舆论导向,围绕中心,服务大局,宣传党的主张,反映人民心声,唱响主旋律,传播正能量,为党和人民事业作出了积极贡献。

习近平指出,中央广播电视总台组建以来,按照党中央统一部署,积极推进深度融合、优势集聚、资源共享,深入宣传党的理论和路线方针政策,着力打造精品力作,创新对外宣

传,为人民提供丰富的精神食粮,向世界展现了真实、立体、全面的中国。

习近平希望中央广播电视总台和全国广大电视工作者,深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚持党的领导,坚持以人民为中心,忠实履行职责使命,统筹广播与电视、内宣和外宣、传统媒体和新兴媒体,加强国际传播能力建设,锐意改革创新,壮大主流舆论,努力打造具有强大引领力、传播力、影响力的国际一流新型主流媒体,奋力开创工作新局面,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

26日上午,中央广播电视总台在京举行纪念大会,会上宣读了习近平的贺信。中共

中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席会议并讲话。他说,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深入贯彻落实全国宣传思想工作会议精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚持以人民为中心,自觉担当新的使命任务,锐意改革创新,提高质量水平,努力打造国际一流新型主流媒体,为党和国家事业发展作出新贡献。

会上,中央广播电视总台负责人和职工代表、离退休老同志代表发言。

中央电视台成立于1958年5月1日,现开办41个频道,年播出32.9万小时,是全球唯一使用6种联合国工作语言不间断对外传播的电视媒体。今年3月,中央电视台(中国国际电视台)、中央人民广播电台、中国国际广播电台整合为中央广播电视总台。

天宫二号状态稳定功能正常

将于2019年7月后受控离轨

据新华社北京9月26日电(李国利 肖建军)在太空在轨飞行两年的天宫二号目前状态稳定、各项功能正常,将于2019年7月后受控离轨。

在26日召开的载人航天工程应用成果情况介绍会上,中国载人航天工程办公室副主任林西强介绍说,天宫二号目前正运行在平均轨道高度约400km的近圆轨道,运行于长管飞行模式,“状态设置正确,各项功能正常,状态稳定”。

天宫二号于2016年9月15日发射升空,是我国第一个真正意义上的太空实验室,截至目前已在轨正常运行739天。

林西强说,为进一步发挥空间应用效益,天宫二号空间实验室运营管理委员会于9月20日召开会议研究决定,“天宫二号在轨飞行至2019年7月,之后受控离轨”。

(上接1版) 在全市改革发展的生动实践中,处处可见宝庆巾帼的飒爽英姿,女企业家、女职工成为推动“产业兴邵”、助推实体经济发展的力量,农村妇女成为农业发展、社会主义新农村建设的主力军,她们向全社会展示了邵阳女性的新时代风采。

妇女服务经济发展更加积极。全市各级妇联组织紧紧围绕发展大局,开展“巾帼脱贫、巾帼创新创业、城乡妇女岗位建功”三大行动,带领广大妇女促进邵阳经济持续健康发展。我市因地制宜发展油茶、生猪、金银花等种养殖业,带动巾帼农庄、特色农副产品、手工编织等独具地方特色的扶贫优势产业发展。加大“互联网+村淘、村游、村织”扶持力度,成立农村妇女专业技术协会、合作组织341个,培育女性农村电商带头人2000余名,建成村级电子商务服务站1287个。推进妇女创业就业,组织召开女性专场招聘会81场次,达成就业意向4.79万人次。近年来,我市成功创建全国“三八绿色工程”示范基地、全国巾帼现代农业科技示范基地等省级以上妇女基地17个,共获项目资金奖励上百万元,带动创业就业2.74万人次。

妇女权益维护更有保障。我市各级妇联组织切实维护妇女合法权益,推动妇女工作全面发展,共建共享美好生活。我市全面推进妇联维权“三制”(妇女议事制、互助制、信访代理制),夯实基层维权工作,共受理群众来信来电来访3044件,免费提供法律援助2532件。建立预防和制止家庭暴力长效工作机制和反家庭暴力五大维权网络,举办《反家庭暴力法》培训班112期,巾帼维权志愿者普法讲座457场次。健全完善婚姻家庭纠纷多元化解机制,在12个县市区设立婚姻家庭纠纷调解委员会,研究探索婚姻家庭纠纷产生的新情况以及预防和调处的新方法,以小家和谐促邵阳平安。

困难妇女关爱更加精准。我市坚持需求导向,实实在在地为妇女儿童排忧解难、谋求福祉。积极实施农村妇女“两癌”免费检查重点民生实事项目,为1345名农村贫困“两癌”妇女争取到1392万元救助资金。在全省率先建立特困妇女儿童数据库,收集信息2.4万条,建成留守儿童数据库并及时更新维护;在市财政局设立资金专户,开展贫困妇女儿童帮扶救助专项行动,帮扶救助贫困妇女儿童1166人次,救助资金达136万余元。争取“知心屋”“儿童快乐家园”“小候鸟读书”等民生实事项目25个,实际到位资金(含物资)累计达2061.1万元。推动由政府购买服务形式的农村留守儿童关爱保护工作,开展心理疏导、安全防护和暑期教育实践活动,让广大妇女儿童平等享受改革发展成果。

绘就乡村振兴宏伟蓝图

——国家发展改革委负责人解读《乡村振兴战略规划(2018—2022年)》

新华社记者 安蓓 董峻



俯瞰福建省南平市浦城县山下乡小溪新村(2018年6月4日无人机拍摄)。新华社发

如何考虑的?

答:《规划》坚持乡村振兴和新型城镇化双轮驱动,从城乡融合发展和优化乡村内部生产生活生态空间两个方面,明确了国家经济社会发展过程中乡村的新定位,提出了重塑城乡关系、促进农村全面进步的新路径和新要求。

一是统筹城乡发展空间,加快形成城乡融合发展的空间格局。

二是优化乡村发展布局,坚持人口资源环境相均衡、经济社会生态效益相统一,延续人与自然有机融合的乡村空间关系。

三是完善城乡融合发展政策体系,推动城乡要素自由流动、平等交换,为乡村振兴注入新动能。

四是把打好精准脱贫攻坚战作为优先任务,把提高脱贫质量放在首位,推动脱贫攻坚与乡村振兴有机结合相互促进。

问:《规划》围绕乡村振兴的总要求,谋划了哪些重点任务?

答:《规划》按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,明确了阶段性重点任务。

一是以农业供给侧结构性改革为主线,促进乡村产业兴旺。坚持质量兴农、品牌强农,构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系,推动乡村产业振兴。

二是以践行绿水青山就是金山银山的理念为遵循,促进乡村生态宜居。统筹山水林田湖草系统治理,加快转变生产生活方式,推动乡村生态振兴。

三是以社会主义核心价值观为引领,促进乡村乡风文明。传承发展乡村优秀传统文化,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,建设邻里守望、诚信重礼、勤俭节约的文明乡村,推动乡

村文化振兴。

四是以构建农村基层党组织为核心、自治法治德治“三治结合”的现代乡村社会治理体系为重点,促进乡村治理有效。把夯实基层基础作为固本之策,建立健全党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的现代乡村社会治理体制,推动乡村组织振兴,打造充满活力、和谐有序的善治乡村。

五是以确保实现全面小康为目标,促进乡村生活富裕。加快补齐农村民生短板,让农民群众有更多实实在在的获得感、幸福感、安全感。

问:为扎实有序推进乡村振兴,《规划》提出了哪些具体要求?

答:《规划》围绕落实中央统筹、省负总责、市县抓落实的乡村振兴工作机制,从五方面提出要求。

一是坚持党的领导。落实党政一把手是第一责任人、五级书记抓乡村振兴的工作要求,让乡村振兴成为全党全社会的共同行动。

二是尊重农民意愿。切实发挥农民主体作用,避免代替农民选择,形成全体人民群策群力、共建共享的乡村振兴局面。

三是强化规划引领。抓紧编制地方规划和专项规划或方案,推动形成城乡融合、区域一体、多规合一的乡村振兴战略规划体系。

四是注重分类施策。顺应村庄发展规律和演变趋势,按照集聚提升、融入城镇、特色保护、搬迁撤并的思路,分类推进,打造各具特色的现代版“富春山居图”。

五是把握节奏力度。坚持稳中求进工作总基调,谋定而后动,避免一哄而上、急于求成、层层加码,避免过度举债搞建设,避免搞强迫命令一刀切、搞形象工程堆盆景。

(据新华社北京9月26日电)

武网市正能城市停车场管理有限公司解散清算公告

武网市正能城市停车场管理有限公司股东会于2018年9月26日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,债权人应当向本公司清算组申报债权。

清算组联系方式: 13975905959

清算组联系人: 彭晓燕

武网市正能城市停车场管理有限公司清算组

2018年9月26日

武网市宜居棚户区改造建设投资有限公司解散清算公告

武网市宜居棚户区改造建设投资有限公司股东会于2018年9月26日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,债权人应当向本公司清算组申报债权。

清算组联系方式: 13975905959

清算组联系人: 彭晓燕

武网市宜居棚户区改造建设投资有限公司清算组

2018年9月26日

武网市金卫建设投资有限公司解散清算公告

武网市金卫建设投资有限公司股东会于2018年9月26日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,债权人应当向本公司清算组申报债权。

清算组联系方式: 13975905959

清算组联系人: 彭晓燕

武网市金卫建设投资有限公司清算组

2018年9月26日

武网市福地云之山旅游投资开发有限公司解散清算公告

武网市福地云之山旅游投资开发有限公司股东会于2018年9月26日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,债权人应当向本公司清算组申报债权。

清算组联系方式: 13975905959

清算组联系人: 彭晓燕

武网市福地云之山旅游投资开发有限公司清算组

2018年9月26日

武网市北城开发建设有限公司解散清算公告

武网市北城开发建设有限公司股东会于2018年9月26日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,债权人应当向本公司清算组申报债权。

清算组联系方式: 13975905959

清算组联系人: 彭晓燕

武网市北城开发建设有限公司清算组

2018年9月26日